Anketa piast negaroros 100
Konneru!
OTa aHKeTa HalleJieHa Ha BBISICHEHHE CUIIBHBIX CTOPOH, a Tak)Ke MpoOJieM U TPYIHOCTEH B
nesitenbHocTH JIOO. Tloxkanyiicta, BHUMATEIBHO YUTANUTE BOIIPOckl. B HEKOTOpbIX Bonpocax Bbl
MOJKETe BBIOpaTh OTBET U3 MPENIOKEHHBIX. B apyrux mbl npocum Bac copmynuposats Bare
an4Hoe MHeHue. [Iumnte pazBepHyTo. Eciau He XBaTUT MecTa, MOXKHO JONKCAaTh OTBET Ha
o0paTHO# cTOpOHE aHKeThl. Balie MHEHHE oueHb BayKHO i Hac. Criacu6o!

1. XOpOIHPIﬁ JEeTCKHM caj HOJIKEH (npopansicupyitime omeemol: nocmasvme «1» eo3ne
CamMo20 3HAYUMO20 C 8auiell MOUKU 3PEHUs Omeemad, «2) - 60371€ c/1e0yIule20 no 6a)3CHOCMU U m.o.
00 «8» - 80371€ HaumeHee éarxcHozo omeema.Ecnu ne xeamaem saxcnozo omeema, 3anuuiume €20 Ha
Cc60000H0Il cmpoKe):

- HOATOTOBHUTH JIeTeH K IIKOJIe

- HAYYHUTH JAeTel CylmaThesl B3POC/bIX

- CO3/aTh NMCUXOJOTHYeCKH KOM(OPTHYIO 00CTAHOBKY /ISl KAXKI0T0 pedeHKa
- HAYYHUTH JIeTell HAaBbIKaM CcaMo00CTyKuBaAHUS

- IPUYYUTH pedeHKa K PeKUMY THS

- o0ecne4ynTh 0€30NMACHOCTH KAXKI0r0 pedeHka

- HAYYHUTH JieTell UrpaTh

- HAYYMTb JeTell 001aThes

- Ap.

2. Yrto Bam HpaBuTCS B BalieM JAeTCKOM caay?

3. YUto Bl x0T/ IM O0bI K3MEHUTH WM YJIYYIIUTH B BallleM JeTCKOM caxy?

1. Kakyo npuMepHYy0 o0pa3oBaTejibHYIO IporpaMmmy Bol ncnosb3yere B
cBoeil padore?

5. Ota oOpa3oBaresibHas POIPAMMA: (suibepume 1 omeem)
e bbuia BaM «cnylieHay ynpaBJjieHueM 00pa3oBaHus
e  Omnpenensiiach aIMUHACTPALMEI caxa
e BrpiOupanach COBMECTHO BOCHUTATEISIMUA M IMUHUCTPaLueil
e BriOupanacs Bamu JiM4HO HA 0CHOBE COOCTBEHHBIX MPEANOYTEHUIT

6. Hanumure, 4To Ju4Ho Bam 0oJib111e Bcero HpaBUTCsl B 3TOH NMporpamMmme:
1-

2

3

7. Uto Bbl x0T/ 1M ObI U3BMEHUTH WIH YJIYUYIIUTH B IPOrpamMme, 10 KOTOPOii
Bb1 3anuMaeTech ¢ feTbMu?



[EE

N

8. Eciiu O0b1 3T0 3aBHCeJ10 TOJIbKO 0T Bac, Bbl ObI: (ssibepume us osyx 1 omeem u
enuuiume Hazeanue npozpammul, eciu Bol gplopanu omeem 2)

*  MPOXOJKAIN padoTaTh MO ITOH Mporpamme?

e [lepenuin Ha mporpamMmmy ?

9.Koraa yrpom npuBOIAT JAeTeld B IeTCKUI ca/l, OHH Yallle BCero(ommemome
«2ANIOYKOU» 00UH U3 BAPUAHMO8, UTIU GRULLUME CEOIl)

IlnauyT ( HEe XOTAT MATH)

Beryr k Bam

Beryr k pedsitam

Beryr k urpymkam

Ap.

10. CkoJsbK0 B Bameii rpyumaime NETeH: (ommembme «2a104K0i» 6 HYIHCHOI KemKe)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
HocaymHbix
YMHBIX

JoOpbIx

11. Koraa Bel xBaJjure
pedenka?

12. Kak Bbl Haka3bIBaeTe JeTeH 3a mjioxoe nopeaenue?

13. Kak yacro poaurtenn odopamawrcsa Kk Bam 3a ungopmanueit niim coBeroM

10 NMOBO/Y CBOEro pedeHKa? (ommemvme «2an0uKoit» 00un u3 eapuarmos)
e  Kaxnblii 1enb Pa3 B negenio
e Pa3 B mMecslx Pa3 B roa (Hukoraa)

14. Kak yacto Bb1 oOpamaerecs Kk poauresiM 3a nHpopmanueii Mjn COBETOM

I10 MOBOAY HUX peﬁeHKa? (ommembme «2an104KO» 00UH U3 BAPUAHNLOB)
o Kaxnblii 1eHb Pa3 B Henes10
e Pa3 B Mecsin Pa3 B roa (Hukoraa)

15. Kak BbI cunTaere, 10JKHBI JIM POAMTEIH IPUHUMATDH y4acTHE B
MOAr0TOBKE MPAa3AHUKOB? Jla / Her



16. J10JI2KHBI JIX POAMTETH MATEPUATBHO MIOMOTATh JIETCKOMY caay?

Hda / Her /T0JbKO IO COOCTBEHHOMY KeJIAHUIO

17. JI0JIZKHBI JIM POAUTEHN YH4ACTBOBATH B BHIOOpE 00pa3oBaTeibHOM
NpOrpaMMbl UJIH JTONOJHUTEILHBIX 3aHATHH A5 AeTeil Jla / Her

18. JI0/I2KHBI JIM POAUTEH MIOMOTaTh B YOOPKe NOMeIeHUl UIN PEMOHTe
AEeTCKOro caxa? Ja / Her/ TOJbKO IO COOCTBEHHOMY KeJIAHUIO

19. Jo15kHBI JIM POANTETH IPUCYTCTBOBATH HA 3AHATHAX WM POBOAUTH
oT/eJbHbIE 3AHATHS U UTPbI IS 1eTei?
Jla / Her/ TOJBKO MO COOCTBEHHOMY KeJIAHUI0

20. Kakue u3 nepe4ncjaeHHbIX HUKe 32124 Bbl cuuTaere riiaBHbIMHU J1s1 ce0s1

B paﬁoTe BOCIIUTATEJIA? (ommembme «2aioukoii» ne 601ee 06yX 0MEeMOos Uil GRUMIUME
ceoit)

- IOATOTOBHUTD JIeTell K IIKO0JIe
- HAYYMTb JeTell cIylIaThCsl B3POCJIbIX
- CO31aTh MCUX0JIOTHYeCKH KOM(OPTHYIO 00CTAHOBKY [JIsl KAXKI0r0 pedeHKa
- HAYYUTDb IleTeﬁ HaBbIKaM CaMOOﬁCJ’Iy?KI/IBaHHH
- IPUYYUTH PeOeHKA K PeKUMY IHS
- o0ecneuynTh 0€30MACHOCTD KAXKI0r0 pedeHKa
- HAYYUTDb J1€TEN UI'PATh
- HAYYNTb JeTeil o01aThes
- 1p.
IHoxkanyiicTa, 0TBeTbTE HA HECKOJBKO BOIIPOCOB 0 cede.

e Bpbl paboTtaere: BocmutaresieM, 0CBO0OKIEHHBIM CIIEHMAJINCTOM, METOAUCTOM,
aMHHHMCTPATOPOM, IICUXO0JIOTOM, Jp. ?
Ckoabko et Bol padoTaere B cucremMe J0MKOJBHOI0 00pasoBanus?
CkoJbK0 JeT Bbl padoTaere B 3T0OM AeTCKOM caxy?
Kaxkoe y Bac oOpa3oBanue?
C nerpmu Kakoro Bo3pacra Bsl npeanouuraere padorarnb?

JlaTa: « » 20 T.

Cnacu6o!



